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sendo realizada no Plenário da Câmara Municipal a 28ª Sessão Ordinária com 
início às 19h:00 horas sob a Presidência do Vereador Adilson de Paula. O 
Presidente, Sob a proteção de Deus e em nome do povo Brasopolense, 
iniciamos nossos trabalhos legislativos". O Presidente pediu a Secretária da 
Câmara, Ver. Leilane de Almeida que verifique o quórum, e verificou que todos 
estavam presentes. O Presidente concedeu o uso da tribuna para o Secretário de 
Assistência Social Sr. Nelson Mattiazzo, para explanar sobre o Projeto de Lei nº 
29 de setembro de 2021, que dispõe sobre os direitos e as diretrizes da Política 
Municipal de proteção da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista ( TEA ) no 
Município de Brazópolis, e dá outras providências, logo depois da sua 
explanação, o Ver. Adriano tomou a palavra para tirar dúvidas pertinente ao 
projeto, o presidente da casa também fez suas colocações e suas dúvidas foram 
sanadas pelo Sr. Nelson Mattiazo. O Presidente pediu para a secretária da mesa 
diretora Leilane de Almeida fazer a leitura das Correspondências Recebidas; 
Ofício n°341/2021 do Conselho Tutelar, Ofício nº 223/2021 do Executivo, Ofício 
nº221/2021 do Executivo, o Presidente agradeceu pela leitura e pediu para o 
Vice Presidente da Mesa Ver. Sérgio Pelegrino fizesse a leitura das 
Correspondências Enviadas; Ofício 077/2021 para o Executivo, Ofício 
079/2021 para a Polícia Militar, o Presidente agradeceu pela leitura, e passou 
para os Pedidos de Providência, Requerimentos de Informação e Indicações; 
Pedido de Providência 03/2021 Ver. Leilane de Almeida, Ver. Carlos Adilson, 
Ver. Cidinha Bernardo, Pedido de Providência 07/2021 Ver. Wagner Pereira, 
Pedido de Providência 10/2021 Ver. Gessé de Souza, Pedido de Providência 
19/2021 Ver. Adriano Simões e Ver. Edsson Ribeiro, Pedido de Providência 
21/2021 Ver. Carlos Adilson, todos os Pedidos de Providência e indicação, foram 
aprovados por unanimidade serão encaminhados ao Executivo, o Presidente 
passou para o PROJETO DE LEI Nº 029 DE SETEMBRO DE2021, que "DISPÕE 
SOBRE OS DIREITOS E AS DIRETRIZES DA POLÍTICA MUNICIPAL DE 
PROTEÇÃO DA PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA 
(TEA) NO MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi 
distribuído para as seguintes comissões: Comissão, de Legislação, Justiça e 
Redação, o relator Ver. Carlos Adilson, Comissão de Saúde, Assistência Social 
e Cidadania, relator Ver. Gessé de Souza, Comissão de Educação, Cultura, 
Segurança Pública, esportes e Direitos Humanos, relatora Ver. Cidinha 
Bernardo. PROJETO DE LEI Nº028 DE 27 DE SETEMBRO DE 2021, que 
"DISPÕE SOBRE A REMOÇÃO DE VEÍCULOS ABANDONADOS EM VIA 
PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS - MG E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS." E foi distribuído para as seguintes comissões: Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação, relator Ver. Gessé de Souza, Comissão de 
Educação, Cultura, Segurança Pública, Esportes e Direitos Humanos, relator Ver. 
Edsson Ribeiro, foi colocado o referido projeto em discussão onde os 
vereadores, Wagner Pereira, Carlos Adilson, Adriano Simões e Sérgio Pelegrino, 
colocaram seus pontos de vistas em relação ao projeto, e foram totalmente 
favoráveis à sua aprovação, o projeto foi aprovado em 1 ° e 2° votação por 
unanimidade, e irá a sansão do Prefeito Carlos Alberto Morais. Passando para o 
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REGULAMENTAÇÃO DA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE 
INDIVIDUAL PRIVADO DE PASSAGEIROS NO MUNICÍPIO DE 
BRAZÓPOLIS/MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. " E foi distribuído para as 
seguintes comissões: Comissão de Legislação, Justiça e Redação, relator Ver. 
Carlos Adilson, Comissão de Finanças, Orçamentos e Tomada de Contas, 
relatora Ver. Cidinha Bernardo, Comissão de Obras Públicas, Agropecuária , 
Comércio, Indústria e Meio Ambiente, relator Ver. Adriano Simões. o projeto foi 
colocado em discussão onde os Vereadores, Wagner Pereira, Carlos Adilson e 
Adriano Simões tomaram apalavra, fizeram suas colocações e foram totalmente 
a favor a aprovação do projeto, o projeto foi aprovado em 1 ° e 2° votação por 
unanimidade, e irá a sansão do Prefeito Carlos Alberto Morais. Grande 
Expediente; A palavra foi passada para o Ver. Wagner Pereira ,trouxe dados do 
boletim Covid : Recuperados 886, internado 1, isolamento 1, óbitos 31, e um caso 
de óbito suspeito, pediu que usem máscara álcool em gel, e que façam o 
distanciamento, vacinômetro: Total de vacinas aplicadas 17.305, também falou 
sobre o Código de Postura do Município, e que a câmara ainda não atualizou por 
causa da pandemia, pois iria precisar de uma audiência pública e por estarmos 
em uma pandemia isso se torna inviável. Ver. Sérgio Pelegrino, destacou que na 
quinta passada encontrou com o Vice Prefeito Aldo Chaves, juntamente com o 
Dep. Dr. Paulo, que ajudou na compra de um carro para APE, onde por parte do 
deputado veio R$50,000,00 (Cinquenta mil reais) e o restante por parte da 
Prefeitura de Brazópolis, e agradeceu também por mais R$100.000.00 (Cem mil 
reais) destinados para a área da saúde, emenda viabilizado pelo Deputado, falou 
sobre a possibilidade da construção da concha acústica, e reforça a importância 
de se investir na cultura no Município. Ver. Leilane de Almeida, destacou o 
Curso de Derivados do Leite, uma parceria do Bloco Parlamentar e o CENAR, 
agradeceu ao Dep. Ulisses e Odair Cunha pela emenda de R$150 .000.00 (cento 
e cinquenta mil reais) destinada ao Município de Brazópolis. Ver. Adriano 
Simões, destacou sobre o plantio de arvores frutíferas em torno do lago do Frei 
Orestes, falou da importância do Projeto Pomar Urbano, que foi feito pelo ex. 
Vereador José Wladimir dos Santos, e frisou a importância do reflorestamento das 
áreas queimadas em Brasópolis, e se possível com arvores frutíferas . Ver. Carlos 
Adilson, agradeceu um pedido que foi feito ao executivo, e que foi acatado e 
executado, onde na rua do grupão paravam carros dos dois lados da rua 
dificultando o transito, foi pintado um lado da pista deixando o transito mais fluido , 
também fez suas colocações sobre o outubro rosa , onde é o mês de 
conscientização em relação ao câncer de mama, e que todas as mulheres 
precisam se cuidar, e que qualquer dor ou queixa em relação aos seus seios tem 
que procurar o hospital imediatamente. O Presidente, destacou o Código de 
Postura, disse que a Lei Orgânica foi atualizada, Regimento Interno também foi 
atualizado, Código de Ética também foi atualizado, e que o Código de Posturas do 
município, só não foi atualizado por conta da pandemia, pois se torna necessário 
fazer uma audiência pública, e no momento que estávamos passando seria 
inviável reunir um número grande de pessoas. O Presidente encerrou Sessão e 
convidou a todos para a 29ª Sessão Ordinária da Casa em 19 de outubro de 2021 
às 19:00 horas no Plenário da Câmara, antes, porém pediu a todos para que em 
pé saudemos os Pavilhões. Eu, Leilane de Almeida lavrei a presente Ata , que 
depois de lida, e, se aprovada será assinada por todos e publicada no Mural da 
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